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Shirin Salehi nace en Teherán, Irán, en 1982. Emigra a España durante su adolescencia, lugar que se convertirá en su residencia hasta la actualidad. En el año 2009 abandona su profesión de ingeniera para dedicarse plenamente a la creación artística. No obstante su incorporación tardía, se sumerge con determinación y dedicación en el aprendizaje de los fundamentos del dibujo, la pintura y el grabado en varios talleres y academias de arte. Solicita la admisión en la Escuela de Arte número Diez de Madrid, donde realiza sus estudios de Grabado y Técnicas de estampación, bajo la tutela de profesores como Juan Pablo Villalpando, Concha García, Ascensión Biosca y Marta Matías entre otros, graduándose como técnico superior de grabado en el año 2012.
Con especial interés por el papel como soporte de su narración personal profundiza sus conocimientos en el grabado calcográfico y xilográfico, en la estampación y las artes del libro trabajando en distintos talleres, entre los cuales cabe reseñar: el taller de grabado del Círculo de Bellas Artes de Madrid (2008-2013) bajo la coordinación de Fernando Manzarbeitia, quien le introduce en la disciplina del grabado, el taller de Obra gráfica Original bajo el asesoramiento de Antonio Palomo García (2011), el taller de grabado calcográfico del Master de obra gráfica de la Fundación CIEC bajo la enseñanza de Alejandro Fernández Arango, Anne Heyvaert, Tita Fraga y Carmen Navarro (2012), y a lo largo del último año en el taller del grabador sevillano José Rincón, entre otros.
Su obra se ha hecho acreedora de becas y residencias artísticas en España y Portugal. Ha recibido varios premios relacionados con la obra gráfica, entre ellos el premio Acqui Giovani en la XI bienal internacional de grabado Acqui, el primer premio en el I concurso internacional de grabado contemporáneo figbilbao, el tercer premio  en el XIII certamen nacional de José caballero, el primer premio en el XIX certámen de Villa de Cebreros y el tercer premio en el XXXIII certámen de Minicuadros.

Es miembro de la Asociación de Mujeres Artistas Visuales, del Círculo de Bellas Artes de Madrid y de la Asociación Española de Pintores y Escultores, donde actualmente colabora como docente de los cursos de grabado calcográfico.

Su obra se encuentra en varios museos y colecciones públicas y privadas

